

ОТКЛИК**«Кина не будет»?**

НАВЕРНОЕ, УЖЕ ни для кого не секрет, что городское Собрание депутатов в январе приняло решение о продаже здания кинотеатра «Современник».



Все мы помним девяностые, когда культура кино пришла в упадок, практически все кинотеатры приказали долго жить. То же было и с «Современником». К счастью для киноманов, стараниями предпринимателей братьев Старковых кинотеатр возродился. Наверняка многие думали, что «Современник» принадлежит именно Старковым, но кинотеатр – муниципальная собственность и внесен в городскую программу приватизации. Грубо говоря, «Современник» выставили на продажу.

В редакцию «ММ» уже приходят первые гневные отклики по этому поводу. Вот что пишет Владимир Гайдуков, ветеран труда: «С детства мне твердили: не хлебом единым жив человек. И вот на восьмом десятке в полной мере ощущаю это, читая в новостях сводки о детской преступности. Это же проблема культурного общества, которая будет для нас всегда актуальной, если мы не попытаемся принять хотя какие-то меры. А не получается: в январе депутаты городского Собрания приняли решение о продаже здания кинотеатра «Современник». В свое время в Магнитке было около десятка кинотеатров и кинозалов. И вот, согласно решению городского Собрания, один из последних оплотов культуры в ближайшем будущем превратится в очередной торговый центр. Я не знаю причины такого решения и, к сожалению, не услышал из уст депутатов, что будет взамен. Не исключено, что со временем эта часть постигнет оставшиеся два кинотеатра «Мир» и «Магнит». Ну а там – очередь за цирком, консерваторией и театрами. Вот и получится, что наш любимый город в таком молодом и цветущем возрасте превратится из культурного центра в торговый. А ведь это возврат в каменный век. Согласитесь?»

Соглашаемся, Владимир Сергеевич. Согласны ли с этим те, кто принимал решение?

– Все вопросы решайте с комитетом по управлению имуществом администрации города, – ответили на это в пресс-службе МГСД.

Начальник отдела управления муниципального имущества администрации города Андрей Рогозин и вовсе отказался прокомментировать вопрос о продаже кинотеатра «Современник». Единственный, кто дал внятный ответ, – генеральный директор Дома кино «Современник», депутат МГСД Андрей Старков:

– Я крайне отрицательно отношусь к продаже кинотеатра! Но исполнительная власть, к сожалению, смотрит на это по-своему. Как депутат пытались принимать меры: высступал с графиками, таблицами, доказывая социальную значимость «Современника». Без толку. Решили продать, значит, прорадут.

Что ж, еще одним кинотеатром, похоже, станет меньше. А ведь в «Современнике» проходили не только показы так называемого «попкорнового» кино, но и детские кинофестивали, фестиваль неправильного кино и социальный «Сталкер», организовывали премьерные показы для пенсионеров и детдомовцев. Жаль, что больше «кина не будет».

ИЛЬЯ МОСКОВЕЦ.

штейн, Тургенев, Добролюбов, которые заслуженно увековечены в названиях улиц тысячи городов и селений великой страны. Имена эти олицетворяют и будут олицетворять вечно величие России, независимо от пристрастий бумсов.

Вдоволь Бумс поглумился и над именем героически павшего при спасении беззащитных людей магнитогорского милиционера Николая Шишки. Жаль, что нынешний злопыхатель на тот момент не оказался один на один с головорезами, терзавшими тогда ни в чем не повинных людей у дома по той самой, ныне названной не в угоду Бумсу улице. Можно представить, как бы ответил

Необходимо динамично развивать РЭП, работать на опережение событий

ОТ ЭМОЦИЙ – К ДЕЛУ



ФОТО АЛЕКСАНДРА РУХМАЛЕВА

КОГДА ПОЯВЛЯЮТСЯ такие публикации, как «Этот безумный, безумный РЭП» 20 февраля, всегда напрягает одна и та же мысль: «Что-то здесь не так...»

Начинается материал безумно интересующее, но фактически неверно. Осмотревшая площадка РЭП перенесена еще в октябре прошлого года в район строящегося автодрома, чтобы не скапливать транспорт перед зданиями МРЭО и не мучить людей, а на осмотре автомобилей работают не один, а уже четверо сотрудников. Со временем, когда увеличили штат сотрудников на приеме по выдаче водительских удостоверений, не было ни одного человека, который не получил бы документа в день обращения.

Давайте от эмоций перейдем к специфике действительно «народного» подразделения милиции в нашем городе. Что касается сотрудников ГИБДД, которые работают в подразделении МРЭО, то, в принципе, они могут работать и круглогодично, без выходных и без обеда, но только при условии, что штат сотрудников будет хотя бы раза в три больше. В соответствии с Положением о службе в органах внутренних дел Российской Федерации они смо-

гут стойко переносить все эти тяготы и лишения. А вот сотрудники вольнонаемного состава подпадают под нормы Кодекса о труде, которые имеют конкретное распределение рабочего времени, обеда, графика работы и выходных дней. Кстати, это касается и банковских служащих, которые работают по приему платежей и государственных пошлин в здании МРЭО. А размещение тех самых касс в здании МРЭО – результат личного контакта и договоренности руководителей УВД и банков, так как в штате МРЭО нет никаких кассиров и платежки идут государству, а не на счет МРЭО, как многие думают. И если бы не было этой договоренности, то платежи необходимо было бы совершать в другом месте, а не в самом здании МРЭО. И дополнительную плату взимают не за бланк, а за проведение банковской операции – банки бесплатно работать не умеют, так что эта претензия уже не к милиции.

Вся продукция, которую выдают сотрудники МРЭО, – номерная и строгой отчетности, за которую каждый сотрудник персонально расписывается при получении и ежедневно сдает остаток на хранение. Это тоже время. А проверить документы от заявителя, чтобы ошибок не было – время, а если ошибка и ее исправление –

еще время. Плюс составление акта выбраковки документа, его запись в отдельный журнал выбраковки... Проверка долгов государству – еще время, проверка документов на подлинность – время. Внесение данных в базу компьютера – время. Сбой компьютерной сети, восстановление ее работоспособности – еще время. Распечатка реестра проведенных операций за смену – время. Но это по мелочам набежало. Из-за этого и невозможны сегодня запись и «лимитирование» посетителей по спискам или по записи, так как количество обращений может быть абсолютно разным и по дням недели, и по времени, и по сезону. Значит, у сотрудников возможность по приему заявлений и подготовке документов тоже бывает абсолютно разной: либо сокращение проводимых документальных операций, либо наоборот, возможность провести их больше. В связи с этим работу МРЭО по Магнитогорску ни в коем случае нельзя сравнивать с работой регистрационных подразделений городовых субъектов, таких как Челябинск и Уфа. Вновь получается сравнение некорректное: ведь зона их обслуживания и штатная численность абсолютно разные.

И в заключение некоторые цифры о динамике деятельности этого подразделения. Самое интересное, что разуть эти показатели или преувеличить невозможно. Просто повторим, что любую операцию каждый номерной документ регистрируют в компьютере. Таким образом, результат работы подразделения учитывается очень просто – по реестру. Сразу необходимо отметить, что количество регистрационных действий, выполненных сотрудниками МРЭО с 2003 года, увеличилось на 30 процентов, почти половина – за последний год. Сотрудниками МРЭО ГИБДД в 2006–2007 годах, соответственно, проведено 31967 на 35538 регистраций автомобилей, снято с учета 21371 на 25165 автомобилей, перерегистрировано 4249 на 5888 автомобилей, проведено 57587 на 66591 регистрационное действие. Выдано 15476 на 22920 водительских удостоверений, придано 22133 на 30951 человеко-экзаменов. Эти цифры – показатель работы деятельности подразделения и его сотрудников.

График работы МРЭО ГИБДД изменен. В четверг, например, прием документов и их выдача организованы с 12.30 до 21 часов. Но здесь тоже нужно быть реалистами и лучше обращаться с заявлением о регистрационных действиях либо получении документов не за пять минут до окончания приема. И если в МРЭО на Советской, 4 выходные воскресенье и понедельник, то в эти дни в полном объеме работает подразделение на Калмыкова, 66.

Все-таки стоит согласиться, что останавливаешься на достигнутом нельзя. Необходимо динамично развивать подразделение, работать на опережение событий. Но состояние дел милиционерского подразделения несправедливо считать только проблемой сотрудников милиции. И если решать ее в дальнейшем при поддержке общества, властей, тогда и окошки на приеме по графику захлопывать перед носом не будут.

Пресс-служба УВД по городу Магнитогорску.

ственной войны, Героя Советского Союза Леонида Демы.

А теперь вернемся к истинной цели вброса Бумса. Цель эта проста, как дубина. Неймется господам и не спится, пока не выкорчеваны имена Маркса, Энгельса, Ленина. При одном упоминании о них у бумсов, особенно заокеанских, челюсти сводят. Вот где собака зарыта. Здесь можно пойти и на издергки – поднять и великих: российских классиков, полководцев, хирургов, композиторов, других, что являются лицом великой России. Не отрезвило «старателей» и прозвучавшее было предложение действующего президента оставить эту тему решать будущим поколениям. Резонное предупреждение.

ГЕОРГИЙ ЯКИМЕНКО,
ветеран труда.

Ответ господину Бумсу

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРОЧЕЛ В «ММ» за 2 февраля статью «Не хочу жить на Заготовительной» и не пойму автора – некоего Бумса, что в нем: дремучее невежество или жало змеиное под маской простачка, эдакого «дурашки-незнайки».

Скорее всего, ни то ни другое. Здесь, скорее, вылазка ненавистника Отечества и советской морали. Размазал, растоптал больших людей. Сия личность «не знает», что за дата 9 мая и кто такие Суворов, Чкалов, Чайковский, Рубин-

на оскорблении герой-милиционер. Но мертвые, к сожалению, постоять за себя не могут. Потому и осмелели ныне бузы.

И над Максимом Горьким успел поиздеваться. Да и читал ли вообще что-нибудь Бумс из произведения классика, книги которого по сей день издаются массовыми тиражами в странах мира? Без пьес Максима Горького нынче не живет ни один уважающий себя драматический театр.

Зачем трясти былую знаковую журналистку «Магнитогорского рабочего» Елену Карелину? Судя по паскилю, Бумс о ней ничего не знает. Журналистское творчество Еле-

ны Евгеньевны неоднозначно. Но не о том здесь речь. Никаких названий городским улицам она никогда давать, даже по статусу своему, не могла. Названия эти всегда обсуждали и принимали на высших городских партийных форумах открытым голосованием. По-другому и быть не могло. Автор тому неоднократный свидетель. Так это делается и сегодня. К примеру, наше городское Собрание на одном из недавних заседаний поддержало предложение депутата Любови Гампер назвать одну из новых улиц Магнитогорска именем только что ушедшего от нас в мир иной прославленного нашего земляка, летчика Великой Отече-